
Kedves Ügyfelünk!

Ezúton szeretném tájékoztatni Önt az XL Bér modul legújabb frissítéséről, melynek 

legújabb verziója (1.240) letölthető az internetről a levél végén található link segít-

ségével.

Az alábbiakban részletesen megtalálhatók és olvashatók a változások, bővítések az XL Bér program

legújabb verziójában:

A  ktuális Kézikönyv elérése:  

A Karbantartás / Lokális rendszeradatok... menüpontban be lehet állítani a Kézikönyv használa-

ta (F1 billentyűre) funkciót. Ha ez beállításra került, az F1 vagy Fn + F1 billentyű(k) megnyomásá-

ra bármikor előhívható az XL Bér Kézikönyv. 

A  ktuális   programfrissítési levél   elérése:  

Az Eszközsorban található Frissítési hírlevelek ikonra kattintva a legújabb programverzióhoz tarto-

zó programfrissítési levélünk elérhetővé válik. 

FONTOS tájékoztatás!

Kérjük, hogy a Bér fülön található "Alap és kor szerinti pótszabadság korrekció" és "Egyéb pótsza-

badság korrekció" jogcímeket még ne vegyék használatba!

Újonnan kerültek be a bérprogramba és a teljes körű kezelésük egy következő frissítéssel fog befe-

jeződni!



A  lapadatok   menüponttal   kapcsolatos módosítások:  

Alapadatok / Dolgozó törzsadatai / Jogviszony 

Tájékoztatás a "Szociális ágazati összevont pótlék /rendszeres/" jogcím működéséről

A 2022. március 31-én publikált frissítésünkkel (1.239 verzió) a "Szociális ágazati összevont pótlék

/rendszeres/" jogcímünk automatizálásra került.  Ez azt jelenti,  hogy  ezzel a kikerült  verzióval a

257/2000. (XII. 26.) Korm. rendelet 5. melléklete szerinti táblázat alapján számoljuk ki a "Szociális

ágazati összevont pótlék /rendszeres/" jogcím összegét. 

Ügyfeleink jelzése alapján előfordulhat, hogy ez az automatizálás nem megfelelő, ezért jelen frissí-

tésünkkel az alábbi megoldással készültünk!

Az 1.240 verzió letöltése után akkor számoljuk a jogcímet automatikusan, ha az Alapadatok / Cég

alapadatok.../ Cég törzsadatok, beállítások/ Kiegészítő adatok, beállítások / Elszámolás / Általános

fülön a  "Szociális ágazati összevont pótlék /rendszeres/" jogcím automatikus számítása nevű

beállítás be van pipálva. 

Ha ezt a céges pipát nem pipálják be, akkor továbbra is automatika nélkül használható a jogcím,

ahogyan eredetileg is!!

Amennyiben automatikusan szeretnék használni a"Szociális ágazati összevont pótlék /rend-

szeres/" jogcímet, a következő beállításokat szükséges elvégezni:

1.) Az Alapadatok / Cég alapadatok.../ Cég törzsadatok, beállítások/ Kiegészítő adatok, beállítások /

Elszámolás / Általános fülön a "Szociális ágazati összevont pótlék /rendszeres/" jogcím automa-

tikus számítása beállítást be kell pipálni!

2.) A jogcímhez kapcsolódó tábla az Alapadatok / Cég alapadatok… menüponton belül található:

Menüpont neve: Szociális ágazati összevont pótlék /rendszeres/ 

A pótléktábla a felhasználó által nem szerkeszthető, a Szolgáltató fogja szerkeszteni, ha felmerül ez-

zel kapcsolatos törvényváltozás. 



3.) Milyen további beállítások szükségesek a pótlék automatikus számításához? 

A fizetési osztály és fokozat a jogviszony adatokon belül az Alapadat fülön állítható be, a jobb alsó

sarokban. 

4.) Bekerült a jogviszony adatok belül az Alapadat fülre kettő darab év mező is. Ezek közül a „Be-

soroláshoz közalkalmazotti jogviszonyban eltöltött évek” melletti év mezőbe be kell írni az évek

számát. 

A Jövedelem / Bér fülön, ha be van pipálva a jogcím, máris automatikusan számoljuk a fizetési osz-

tály és közalkalmazotti jogviszonyban eltöltött évek alapján a tábla szerinti összeget. Ahogyan bepi-

pálásra kerül a jogcím, az összeg automatikusan számolódik, ezért nem lehet a továbbiakban majd

manuálisan felülírni az összegét!

Ha már régebb óta használják a Bér fülön található Szociális ágazati összevont pótlék /rendszeres/

nevű jogcímet, akkor is érvényesülhet az automatikus számítás már a dolgozó jogviszony adatában!

Ezért  fontos, hogy a fizetési  osztály és fokozat mellett az „Besoroláshoz közalkalmazotti  jogvi-

szonyban eltöltött évek” száma is helyesen ki legyen töltve!



További  információk,  hogyan  történik  a  Hóvégi  elszámolásban  a  Szociális  ágazati  összevont

pótlék /rendszeres/ jogcím számítása.

1.  A  pótlék  összege  alapvetően  egy  fix  Ft  összeg  a  kormányrendelet  melléklete  szerint.

2. Részmunkaidős dolgozónak a pótléktábla szerinti összegét a részmunkaidő miatt arányosítjuk.

3. Távollét esetén arányosításra kerül a pótlék összege. 

4.  Munkaidőkeret használata  esetén a munkaidőkeret  szabályai szerint  számoljuk a jogcímet,

ugyanúgy, mint a Bért.

FONTOS! 

Ha a munkavállalónak be van állítva a közalkalmazotti fizetési osztály és fizetési fokozat, továbbá a

Bér fülön a Szociális ágazati összevont pótlék /rendszeres/ jogcím is rögzítve van, valamint az 1.239

verzió letöltése után ezen munkavállalók közül bárkinek beléptek a jogviszony adatába (Alapadatok /

Dolgozó törzsadatai / Jogviszony), majd mentették azt, akkor a jelenlegi 1.240 verziószámú frissítés

letöltése  után  szükséges  ellenőrizni és  felülírni  a  Szociális  ágazati  összevont  pótlék  /rendszeres/

jogcím összegeit az eredetileg beírtakra. Erre egyénileg és csoportosan is van lehetőség. Csakis akkor

van  ezzel  teendőjük,  amennyiben  továbbra  sem  automatikusan  szeretnék  használni  ezt  a

jogcímünket.  Automatikus  számítás  igénye  esetén,  kérjük  a  fentebb  írt  szempontokat  kövessék

(„Amennyiben automatikusan szeretnék használni a"Szociális ágazati összevont pótlék /rendszeres/"

jogcímet, a következő beállításokat szükséges elvégezni:” résznél írtakat)!

Csoportos  módosítás  esetén:  A  Kozmetika  /  Csoportos  adatmódosítás  /  Csoportos

jogcímértékváltoztatás (törzsadatban) menüponton belül lehetőség nyílik arra a felhasználónak, hogy

csoportosan  (több  dolgozóra  vonatkozóan)  megváltoztassa  a  Szociális  ágazati  összevont  pótlék

/rendszeres/ jogcím összegét. 

A menüpontba belépve első lépésként ki kell választani azt a jogcímet és annak jellegét, melynek az

értékét  módosítani  szükséges  (Jelleg:  Bér  –  Jogcím:  Szociális  ágazati  összevont  pótlék  /

rendszeres/).



A szám2 mezőben kell rögzíteni az összegeket. Excelből is lehet importálni. 

A menüpont feltöltése után a dolgozó törzsadatában a felhasználó által megadott új hatály időpont-

jától automatikusan fog módosulni a jogcím összege. Mentéskor hatálydátumot kell megadni, és at-

tól a dátumtól kerül be a módosítás a dolgozó(k)hoz.

Elszámolás / Előfeldolgozás / Pótlékok óráinak csoportos szerkesztése

Módosítás: Pótlékok importálásakor az alapértelmezett százalékos mértékek felülíródhattak

A pótlékok óráinak importálásakor bizonyos esetekben felülírásra kerültek a százalékos mértékek.

Jelen  frissítésünkkel  ez  módosításra  került  és  így  már  az  alapértelmezetten  paraméterezett

százalékos mértékekkel számol a program. 

N  yomtatás menüponttal kapcsolatos módosítások:  

Nyomtatás / Körlevél készítő

Módosítás: Körlevél készítő: egy saját dokumentumuknál Operator/operand type mismatch

A Körlevél  készítő  menüpontban egyedileg  szerkesztett  dokumentumnál  banki  adatok esetén  az

alábbi üzenet jelent meg: „Operator/operand type mismatch”

A jelenséget kezeltük, s a továbbiakban ez az üzenet nem fog megjelenni. 



Adatátadás menüponttal kapcsolatos módosítások:

Adatátadás  / ÁNYK (ABEV) export / xxKIVA import fájl

Aktualizálás: 22KIVA bevallás

A NAV oldalára 2022. február 23-án felkerült verzió alapján aktualizáltuk a bérprogramból elérhető

KIVA bevallást. 

Amennyiben további kérdése merülne fel, Ügyfélszolgálatunk készséggel áll a rendelkezésére. 

Budapest, 2022. április 5. 

Üdvözlettel: 

Vidner Eszter
szoftvertanácsadó

Az XL Bér legújabb verziója a http://www.xlber.hu/frissit webolda-
lon található.

Ezen oldal részletes tájékoztatást nyújt a frissítés folyamatáról is.
Amennyiben a frissítéssel kapcsolatos technikai kérdése van hívja

ügyfélszolgálatunkat a 06-1-273-3310 telefonszámon.

http://www.xlber.hu/frissit
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